



# 今日龍游

坚持人民至上理念 坚决守牢安全底线

## 压责任强举措补短板 全力保障城市平稳有序运行

本报讯（记者 徐月）10月8日，县委书记祝建东带队深入基层一线检查指导安全生产工作。他强调，要牢固树立“人民至上，生命至上”的理念，紧盯重点领域、重点场所、关键环节，压实责任、强化举措、补齐短板，全力消除各类安全隐患和潜在风险，保障人民群众生命财产安全，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。县委常委、常务副县长吴浩参加。

在阳光水岸和交易城，祝建东重点检查了消防安全管理、电动自行车停放、充电和消防设施日常运行、维护以及食品安全管理等内容。他指出，高层住宅小区和交易城人口密度大，做好消防安全工作尤为重要。各单位、各

物业负责人要切实提高思想认识，坚决杜绝麻痹思想、侥幸心理，严格执行安全生产各项规章制度，定期检查、维护、更换消防设施设备，确保设备安全正常运行；要健全完善应急预案，积极开展消防安全应急演练，增强群众的消防安全意识；要强化服务意识，学习借鉴先进管理经验，提高服务管理水平，不断增强人民群众的幸福感和安全感。

在位于龙游经济开发区城南片区的龙游龙辉电镀有限公司，祝建东走进企业车间，详细询问企业生产经营、消防应急设施配备、安全生产责任落实等情况。他指出，企业要切实扛起安全生产主体责任，增强底线思维、风险

意识，紧盯风险隐患和薄弱环节，加强日常巡查检查，切实把安全生产工作抓严抓细抓到位。在碧桂园龙城时代项目施工现场，祝建东要求项目施工方要始终绷紧安全生产这根弦，严格落实常态化疫情防控、安全生产各项措施，加强隐患排查、强化闭环管理，确保项目快速有序推进。

在作为龙游主要道路交叉路口之一的龙洲路与龙翔路交叉口，祝建东实地查看该路口的车流量和相关交通状况，强调要加大路面管控力度，抓好道路交通安全管理，加强预警提示，加大执法力度，严厉整治道路交通安全违法行为，规范道路交通秩序，为人民群众平安出行创造良好交通环境。

## 祝建东在接访群众时强调 破解群众急难愁盼问题 营造和谐稳定社会环境

本报讯（记者 徐月）10月9日，县委书记祝建东到县舒心馆接待群众来访，面对面倾听群众诉求，为来访群众答疑解惑、排忧解难。他强调，要牢固树立以人民为中心的发展思想，用心用力做好信访工作，依法依规解决群众合理诉求，推动信访问题务实高效解决，为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。县委副书记、政法委书记徐新华陪同接访。

在县舒心馆，祝建东共接待了3个批次的来访群众，分别反映因工程项目完工后影响其通行和对茶山的经营管理、文物保护以及失地统筹办理等方面问题。祝建东认真倾听群众的诉求和意见，详细了解事情的来龙去脉，并与相关部门负责人现场办公、共同研究解决办法，逐一给予明确回复。他要求，各相关部门、乡镇（街道）要坚持问题导向，广泛收集群众意见，深挖细查问题根源，迅速制定方案措施，努力做到群众来访“件件有着落、事事有回音”，以实实在在的成效取信于民。

祝建东强调，信访工作是党和政府联系群众的重要桥梁，是倾听民意、了解民情的重要窗口，是“送上门来的群众工作”，必须提高政治站位、增强大局意识，以事实为依据、以法律为准绳，依法依规、公平公正处理好每一个信访事项，全力维护群众合法权益，着力破解群众急难愁盼问题。要压紧压实属地和部门责任，强化信访案件跟踪督办，努力提高解决问题的能力和实干的效率，积极推动各类矛盾问题有效解决，让信访工作真正发挥好解决群众合理诉求、维护群众合法权益的渠道作用，真正成为照进人民群众心田的“一米阳光”。

## 我县组织森林火灾扑救 实战演练暨队伍拉练活动

本报讯（记者 吴晓龙）10月3日，我县组织开展森林火灾扑救实战演练暨队伍拉练活动，旨在进一步加强全县森林火灾扑救区域协作能力和森林扑火队伍应急处置能力。县委副书记、县长李芝伟，县领导吴浩、汪益平现场观摩并参与演练。

本次演练以不提前打招呼、不提前告知地点，接近实战形式，模拟石佛乡西金源村突发森林山火，且火势扩展迅速，呈现多点燃烧的严峻形势。

上午8时30分，区域协作“引水上山”实战演练开始。石佛乡森林扑火队立即集结赶赴现场，开展“引水上山”演练。随后，县综合森林消防救援队以及溪口镇、塔石镇、横山镇森林扑火队赶赴现场，分别前往各预定火场，支援配合对大火进行“围剿”。与此同时，其余9支乡镇（街道）森林扑火队伍同步开展队伍集结出动拉练。

县森林防灭火指挥部对此次应急演练给予肯定并指出，森林防灭火工作事关发展全局，事关群众利益，责任重于泰山。全县上下要保持高度的责任感、使命感，真正紧起来、严起来、动起来，确保森林防灭火各项工作万无一失。同时，参与演练的责任单位要将演练中发现的问题、短板带回去，认真复盘思考，努力整改提升，不断提升自身的技战术水平，确保在真实火灾现场能做到井井有条。

县森林防灭火指挥部强调，要提高站位，认清形势，坚决做到思想上不松懈，深刻认识到森林防火的重要性、长期性，警钟长鸣，常抓不懈。要突出重点，从严防控，坚决做到行动上不松劲，进一步强化氛围营造、火源管控和队伍建设。要系统协作，齐抓共管，坚决做到落实上不松手，森林防火工作只有逗号，没有句号，各乡镇（街道）严格落实24小时值班带班制度，做到有火必报，扑报同步，各级领导自觉担当起防火责任，切实发挥好以上率下的带头作用，努力党的二十大胜利召开交出龙游高分的平安答卷。

### ◎走基层·我在项目一线③④

## 龙游澈项目假期建设“不打烊”

本报讯（记者 罗意）国庆假期里，我县龙游澈各大重点项目建设现场，建设者们坚守岗位，抓节点、抢进度，确保工程顺利推进。

在龙游凤翔洲综合整治工程（水文化公园）项目现场，工人们正在紧张而又有序地工作着，或忙着砌体施工，或在绑扎钢筋，或在搭设模板……现场一片热火朝天。都市沙洲、叶子迷宫、昆虫馆、九眼喷泉等节点已初见雏形。

据悉，龙游凤翔洲水文化公园项目是全县重大文旅项目之一，也是龙游澈建设的重要组成部分，项目建设主要分为洲头护岸加固项目、配套景观提升项目、装置和浮桥项目等。整个项目自3

月开工，目前已完成建设主体结构等基础部分，项目总体进展50%。龙游凤翔洲综合整治工程水文化公园项目现场负责人许汉城介绍，为加快项目进度，国庆期间，项目部全体人员都在加班加点赶工期、抢进度，确保整个项目在12月完工，争取年前开园。

同样，假期期间，衢江沿江公路项目施工人员也坚守岗位，合理安排作业，加快各项施工进度。记者在项目现场看到，工程车来回穿梭，摊铺机、压路机等各种大型机械繁忙作业，对路床进行平整。

衢江沿江公路贯通工程起点位于红船豆枢纽与西虎线平交口，下穿G320国道后经过汀塘圩

村、中埠村，终点与已建的沿江公路和西虎线形成十字交叉，路线全长3.330公里，项目概算总投资5939万元。该项目按照《公路工程技术标准》（JTG B01-2014）规定的四级公路标准设计，在原本的沿江绿道基础上进行拓宽改造，设计速度20公里每小时，路基宽度8米，路面宽度7米，兼顾通景公路功能。

“项目于8月上旬开工，截至9月29日，我们按照进度计划完成了全线路基填筑，争取在10月底完成全线路面贯通。”县交投集团副总经理周嘉俊介绍，在施工完成之后，绿化也将同步实施，争取在12月底完成整个项目的交工验收。

## 龙游中学改扩建一期一号楼主体结顶

本报讯（记者 李逐原 见习记者 梁羽焯 通讯员 王鑫 颜运珍）9月30日，龙游中学改扩建项目一期一号教学楼完成主体结顶。

据悉，龙游中学改扩建项目自4月28日开工以来，历时5个月，目前一号教学楼完成封顶，剩余教学楼陆续将在下个月封顶，计划一期项目明年8月份交付。中建八局浙江公司龙游中学项目负责人游恩介绍，为如期完成交付，合理安排时间和劳动力，保证所有工作面没有闲置，有序推动工作进度。

对施工现场如何不影响正常的教学活动，游恩表示：“首先是降低噪音，我们全部采用的是3.5米高的隔音围挡；其次是严格控制施工时间，早上6点钟以后上班，晚上10点钟之前施工作业全部停止。”



“一期工程一号教学楼结顶意味着项目取得了阶段性的胜利，为后期工程顺利推进打下了良好基础。”龙游中学校长邱建军说，一期工程教学区建成以后，初步规划有44个学科专用教室，对改善教学条件、提升教学质量有

更大帮助，能够很好地满足现代化普通高中教学的要求。对于二期工程的畅想，邱建军表示：“二期工程主要建设生活区和运动区，完工后，我们整个校园会更加漂亮，设施会更加齐全，将更加具备创建现代化普通高中的条件。”